
benoemen van een toezichthouder staat zeker open als
andere methoden falen. Er komt duidelijkheid en de
problemen zullen worden opgelost.

Regeling van werkzaamheden

©

De voorzitter: Het woord is aan mevrouw Van Velzen.

Mevrouw Van Velzen (SP): Voorzitter. Op 13 december
vorig jaar heb ik schriftelijke vragen gesteld aan de
minister van Buitenlandse Zaken en de staatssecretaris
van Economische Zaken over een leverantie van tanks
via Nederland aan Eritrea. Deze doken vervolgens op in
de VN-bufferzone in Ethiopië en zorgden daar voor extra
spanningen. Na meer dan zes weken zijn die vragen nog
steeds niet beantwoord. Ik verzoek de bewindslieden om
de vragen nog deze week te beantwoorden.

De voorzitter: Ik stel voor, het stenogram van dit
gedeelte van de vergadering door te geleiden naar het
kabinet.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan de heer Pechtold.

De heer Pechtold (D66): Voorzitter. Twee weken geleden
heb ik mondelinge vragen aangemeld over het standpunt
van de regering over de nieuwe Amerikaanse strategie in
Irak. President Bush wil tot verbazing van iedereen
opeens 21.000 soldaten extra sturen. Mevrouw Clinton,
een belangrijke kandidaat voor het presidentschap, zei
gisteren echter: nee, wij moeten er morgen uit. De
vragen heb ik op verzoek van de minister-president
persoonlijk omgezet in schriftelijke vragen, met zijn
uitdrukkelijke toezegging dat de regering zorgvuldig en
uitgebreid zou antwoorden. Ik moet constateren dat dit
niet is gebeurd. Veel vragen blijven onbeantwoord en
veel vage antwoorden roepen nog meer vragen op.
Daarom vraag ik u om de antwoorden op de vragen over
Irak, binnengekomen op 24 januari van dit jaar, op de
plenaire agenda te zetten. De Kamer kan daar dan verder
over spreken in een debat met de regering.

De heer Ormel (CDA): Ik heb de vragen en de antwoor-
den daarop van de regering ook gelezen en ik heb daar
een ander waardeoordeel over dan de heer Pechtold.
Daar komt bij dat de vaste commissie voor Buitenlandse
Zaken aanstaande donderdag een procedurevergadering
heeft. Het lijkt mij dat de heer Pechtold dit punt daar aan
de orde kan stellen.

De voorzitter: Ik meen dat het gebruikelijk is om dit
soort zaken in de procedurevergadering te bespreken.
Daarom stel ik voor om dat eerst te doen. Daarna kan de
heer Pechtold er eventueel plenair op terugkomen.

De heer Pechtold (D66): In dat geval loop ik het gevaar
dat ik met een kluitje in het riet word gestuurd. Ik had
vragen aan de minister van Buitenlandse Zaken gesteld.
De minister-president zou hier komen. Hij heeft mij
opgebeld om mij clementie vragen. Ik heb die getoond.
Als tegenprestatie wil ik nu wel goede antwoorden. Ik

ben het ook niet eens met de heer Ormel, want vier
vragen zijn volstrekt niet beantwoord. Ik kan nu wel
worden doorverwezen naar een procedurevergadering,
maar ik wil hier plenair over kunnen praten omdat het
een belangrijk punt is en omdat wij zien dat Amerika
daar van dag tot dag nieuws over heeft. Zeker gezien de
gevoeligheden van de Nederlandse regering in het
verleden, verdient het onderwerp Irak gewoon een
plenair debat. Ik vind niet dat ik moet proberen om dat in
een procedurevergadering te regelen.

De heer Ormel (CDA): Het wordt een herhaling van
zetten. Ik ben van mening dat een eventueel besluit om
over Irak te praten in de procedurevergadering van de
vaste commissie voor Buitenlandse Zaken behoort te
worden genomen.

Mevrouw Peters (GroenLinks): Mijn fractie steunt het
verzoek van de D66-fractie. De kwestie-Irak en het
optreden van Amerika daarin zijn te veel wereldgeschie-
denis en wereldpolitiek en zijn dus een plenair debat in
de Kamer waard.

De heer Van Bommel (SP): Mijn fractie steunt het
verzoek van de D66-fractie eveneens van harte.

De heer Van Baalen (VVD): De VVD-fractie voelt er veel
meer voor om het eerst in de procedurevergadering te
behandelen en te bekijken hoe wij het zullen behandelen
in plaats van nu uit de heup te schieten.

De voorzitter: Inmiddels ondersteunen meer dan 30
leden het verzoek van de heer Pechtold. Daarom stel ik
voor, te voldoen aan zijn verzoek en na ommekomst van
de formatie een debat te organiseren.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij de behandeling van het wetsvoorstel
Vaststelling van de begrotingsstaten van het
Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport
(XVI) voor het jaar 2007 (30800-XVI), te weten:
- de motie-Van der Veen c.s. over onderzoek naar een
eenduidige indicatiestelling voor de AWBZ (30800-XVI,
nr. 73);
- de motie-Van der Veen c.s. over opname van preventie
in het basispakket (30800-XVI, nr. 74);
- de motie-Bussemaker c.s. over een effectieve aanpak
van stages en praktijkbegeleiding in de zorgopleidingen
(30800-XVI, nr. 75);
- de motie-Bussemaker/Omtzigt over het aantrekkelijker
maken van werken in de zorg (30800-XVI, nr. 76);
- de motie-Bussemaker c.s. over beperking van admini-
stratieve lasten door een scherpe normstelling (30800-
XVI, nr. 77);
- de motie-Omtzigt c.s. over een plan voor het verder
terugdringen van het aantal onverzekerden (30800-XVI,
nr. 78);
- de motie-Omtzigt/van der Veen over garanderen van de
bereikbaarheid voor acute zorg in het kader van de WTZi
(30800-XVI, nr. 79);
- de motie-Joldersma c.s. over een effectieve behande-
ling van verslaafde jongeren en jongeren met een
dubbele diagnose (30800-XVI, nr. 80);
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- de motie-Kant over volledige compensatie van de
stijging van de zorgpremie via de zorgtoeslag (30800-XVI,
nr. 81);
- de motie-Kant over een premievrije voet ten aanzien
van de inkomensafhankelijke premie (30800-XVI, nr. 82);
- de motie-Kant over afschaffing van de no-claimregeling
en het niet invoeren van een verplicht eigen risico
(30800-XVI, nr. 83);
- de motie-Kant over georganiseerde jeugdtandzorg
(30800-XVI, nr. 84);
- de motie-Kant over nieuwe onderhandelingen met de
VNG over het budget voor huishoudelijke verzorging
(30800-XVI, nr. 85);
- de motie-Kant over toelating van alle instellingen die
voldoen aan kwaliteitseisen en maximumtarief tot
aanbesteding in het kader van de WMO (30800-XVI,
nr. 86);
- de motie-Kant over bevordering van kleinschalige
verpleeghuizen in de wijk (30800-XVI, nr. 87);
- de motie-Kant over een beleidsregel voor vergoeding
van dure geneesmiddelen (30800-XVI, nr. 88);
- de motie-Kant over aanscherping van de beleidsregels
WTZi (30800-XVI, nr. 89);
- de motie-Kant over vergoeding van hoortoestellen per
oor (30800-XVI, nr. 90);
- de motie-Kant over opnemen van revalidatie van
kankerpatiënten in het basispakket (30800-XVI, nr. 91);
- de motie-Schippers/Agema over een regeling van
tijdelijke toelating tot het pakket van veelbelovende
innovaties (30800-XVI, nr. 92);
- de motie-Van Miltenburg/Vendrik over behoud van het
pgb als aparte financieringsstroom totdat de zorg-
zwaartefinanciering AWBZ-breed wordt ingevoerd
(30800-XVI, nr. 93);
- de motie-Van Miltenburg over schrapping of aanpas-
sing van de passage over overheveling van middelen
voor de subsidie van MEE-organisaties uit de begroting
(30800-XVI, nr. 94);
- de motie-Van Miltenburg/Vendrik over het niet inzetten
van wijzigingen in de beleidspraktijk ter zake van de Wet
afbreking zwangerschap (30800-XVI, nr. 95);
- de motie-Agema/Schippers over een verbod op
maagdenvliesherstellingsoperaties (30800-XVI, nr. 96);
- de motie-Voordewind/Bussemaker over invoering van
verplichte rookvrije ruimten in de horeca (30800-XVI,
nr. 97);
- de motie-Voordewind c.s. over het zo spoedig mogelijk
brengen van civielrechtelijke jongeren onder een
civielrechtelijk regime (30800-XVI, nr. 98);
- de motie-Voordewind c.s. over een plan van aanpak
voor verbetering van de medicatieveiligheid (30800-XVI,
nr. 99);
- de motie-Koşer Kaya/Schippers over een moratorium
op de kweek van menselijke embryo’s voor medisch
wetenschappelijk onderzoek (30800-XVI, nr. 100);
- de motie- Koşer Kaya c.s. over het niet onderbrengen
van de overtijdbehandeling in de Wet afbreking
zwangerschap (30800-XVI, nr. 101);
- de motie-Koşer Kaya over afschaffing van de vijf dagen
bedenktijd in de Wet afbreking zwangerschap (30800-XVI,
nr. 102);
- de motie-Koşer Kaya/Van Miltenburg over onderzoek
naar invoering van een tucht- en toetsrecht in de
jeugdzorg (30800-XVI, nr. 103);

- de motie-Koşer Kaya c.s. over gunning van het contract
voor bovenregionaal vervoer gehandicapten aan
Connexxion (30800-XVI, nr. 104);
- de motie-Ouwehand c.s. over een budget voor
alternatieven voor dierproeven (30800-XVI, nr. 105);
- de motie-Ouwehand/Vendrik over een heffing voor
bedrijven die dierexperimenten uitvoeren (30800-XVI,
nr. 106);
- de motie-Ouwehand c.s. over een verbod op dier-
proeven voor de ontwikkeling van schoonmaakmiddelen
(30800-XVI, nr. 107);
- de motie-Ouwehand c.s. over openbaarmaking van de
jaarverslagen van dierexperimentencommissies
(30800-XVI, nr. 108);
- de motie-Ouwehand c.s. over openbaarmaking van de
adviezen van de dierexperimentencommissies (30800-
XVI, nr. 109);
- de motie-Ouwehand c.s. over inventarisatie van doelen
waarvoor onderzoek met primaten wordt verricht
(30800-XVI, nr. 110);
- de motie-Ouwehand c.s. over inventarisatie van
proeven op ongewervelde dieren (30800-XVI, nr. 111);
- de motie-Van der Vlies c.s. over de claim voor
kwaliteitshandhaving van schippersinternaten (30800-XVI,
nr. 112);
- de motie-Kant over een reparatiewet Wmo (30800-XVI,
nr. 113).

(Zie vergadering van 18 januari 2007.)

De voorzitter: De motie-Van Miltenburg/Vendrik
(30800-XVI, nr. 93) is in die zin gewijzigd dat zij thans
luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat het persoonsgebonden budget in de
Nederlandse gezondheidszorg zijn eigen financierings-
vorm kent;

overwegende dat de zorgzwaartefinanciering voorlopig
enkel voor intramurale zorg gaat gelden maar op termijn
voor de hele AWBZ-brede zorg;

overwegende dat het onduidelijk is wat het effect van
deze nieuwe financieringssystematiek (zzp) zal zijn op het
systeem van het persoonsgebonden budget;

van mening dat het persoonsgebonden budget een reële
keuze moet blijven;

verzoekt de regering, totdat de zorgzwaartefinanciering
AWBZ-breed wordt ingevoerd, het pgb vooralsnog niet
automatisch over te hevelen naar de zorgzwaarte-
financiering,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt deze gewijzigde motie voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 118 (30800-XVI).

Voorzitter
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Deze gewijzigde motie is reeds rondgedeeld. Ik neem
aan dat wij daar nu over kunnen stemmen.

Op verzoek van mevrouw Van Miltenburg stel ik voor,
haar motie (30800-XVI, nr. 94) van de agenda af te
voeren en volgende week in stemming te brengen. Op
verzoek van mevrouw Kant stel ik voor, haar moties
(30800-XVI, nrs. 88 en 90) van de agenda af te voeren.
Op verzoek van de heer Voordewind stel ik voor, zijn
motie (30800-XVI, nr. 97) van de agenda af te voeren. Op
verzoek van mevrouw Koşer Kaya stel ik voor, haar
moties (30800-XVI, nrs. 102 en 104) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: De motie-Ouwehand c.s. (30800-XVI,
nr. 110) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat het verrichten van dierproeven op
mensapen verboden is;

constaterende dat dierproeven op andere primaten nog
wel zijn toegestaan;

overwegende dat dierproeven op primaten zeer grote
weerstand in de samenleving opwekken;

verzoekt de regering, een nieuwe inventarisatie uit te
voeren naar de doelen waarvoor onderzoek met
primaten wordt verricht, alsmede een internationale
schaduwinventarisatie naar het onderzoek op dezelfde
terreinen waarbij geen gebruik wordt gemaakt van
primaten, alsmede een inventarisatie van landen waar
het gebruik van primaten ten behoeve van dierproeven al
dan niet is toegestaan, en de Kamer hierover op zo kort
mogelijke termijn te informeren,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt deze gewijzigde motie voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 119 (30800-XVI).
Ik neem aan dat wij daar nu over kunnen stemmen.
Ik geef gelegenheid tot het afleggen van stemverklarin-

gen vooraf.

©

Mevrouw Van Velzen (SP): Voorzitter. Het budget voor
onderzoek naar alternatieven voor dierproeven is te laag.
Mijn fractie vindt dan ook dat de overheid dat budget
zou moeten verhogen. Maar niet alleen de overheid zou
moeten bijdragen. Ook bedrijven die gebruikmaken van
dierproeven moeten hun verantwoordelijkheid nemen en
bijdragen aan het onderzoek naar alternatieven. Een
motie van mijn hand daarover is vorige maand aangeno-
men. De motie op stuk nr. 106 stelt een specifieke
systematiek daartoe voor, namelijk € 10 per dier dat

gebruikt wordt voor een dergelijke proef. Een dergelijke
systematiek kan heel negatieve bijeffecten hebben. Ik
doel op een verschuiving van kleinere naar grotere
diersoorten en andere negatieve effecten. Dat en dat
alleen is de reden dat de SP-fractie tegen de motie op
stuk nr. 106 zal stemmen.

©

Mevrouw Koşer Kaya (D66): Voorzitter. De fractie van
D66 zal tegen de motie op stuk nr. 83 over de afschaffing
van de no-claimregeling stemmen, omdat het eenzijdig
afschaffen van de no-claimregeling zonder een realistisch
alternatief tot hogere kosten voor iedereen zal leiden.

©

De heer Van der Veen (PvdA): Voorzitter. De fractie van
de PvdA zal in verband met de formatieonderhandelin-
gen die thans lopen, tegen moties stemmen die daarop
vooruitlopend nu al vragen om uitbreiding van het
pakket, om inhoudelijke veranderingen ten aanzien van
medisch-ethische thema’s en om grote stelselwijzigingen
zoals de no claim.

Verder zal de PvdA-fractie tegen de moties stemmen
die gaan over de verplichte aanbesteding in de Wmo.
Het standpunt van de PvdA is bekend, maar nu de
aanbestedingen lopen, wachten wij het op ons verzoek
door de staatssecretaris ingestelde onderzoek naar de
verplichte aanbesteding af.

©

De heer Voordewind (ChristenUnie): De fractie van de
ChristenUnie staat positief ten opzichte van de motie op
stuk nr. 86 en het in deze motie beschreven model van
aanbesteding van de Wmo, het zogenaamde Zeeuwse
model. Het gaat de ChristenUnie echter te ver om dit
model als enig model verplicht landelijk in te voeren. Wij
hechten aan keuzevrijheid per gemeente. Daarom zal de
fractie van de ChristenUnie tegen deze motie stemmen.

©

Mevrouw Van Miltenburg (VVD): Voorzitter. De
VVD-fractie is al lange tijd van mening dat verpleeghui-
zen veel kleinschaliger kunnen en moeten zijn. Wij
steunen dan ook de motie-Kant op stuk nr. 87. Wel willen
wij aantekenen dat wat de VVD betreft, kleinschaligheid
op allerlei verschillende manieren tot uiting kan komen.
Wij verwachten dat er in het plan van aanpak waar deze
motie de regering om vraagt, voldoende aandacht zal
zijn voor de verschillende praktische en financiële
mogelijkheden om tot kleinschaligheid van verpleeghui-
zen te komen.

In stemming komt de motie-Van der Veen c.s. (30800-XVI,
nr. 73).

©

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Veen c.s. (30800-XVI,
nr. 74).

Voorzitter

Tweede Kamer Stemmingen
30 januari 2007
TK 36 36-2273



De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Bussemaker c.s. (30800-XVI,
nr. 75).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Bussemaker/Omtzigt
(30800-XVI, nr. 76).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Bussemaker c.s. (30800-XVI,
nr. 77).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Omtzigt c.s. (30800-XVI,
nr. 78).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Omtzigt/Van der Veen
(30800-XVI, nr. 79).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Joldersma c.s. (30800-XVI,
nr. 80).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Kant (30800-XVI, nr. 81).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Kant (30800-XVI, nr. 82).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Kant (30800-XVI, nr. 83).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV

voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Kant (30800-XVI, nr. 84).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Kant (30800-XVI, nr. 85).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Kant (30800-XVI, nr. 86).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de SGP
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Kant (30800-XVI, nr. 87).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Kant (30800-XVI, nr. 89).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Kant (30800-XVI, nr. 91).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Schippers/Agema (30800-
XVI, nr. 92).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PvdD tegen deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van Miltenburg/
Vendrik (30800-XVI, nr. 118).

De voorzitter: Ik constateer dat deze gewijzigde motie
met algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Miltenburg/Vendrik
(30800-XVI, nr. 95).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de
VVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Voorzitter

Tweede Kamer Stemmingen
30 januari 2007
TK 36 36-2274



In stemming komt de motie-Agema/Schippers (30800-
XVI, nr. 96).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Voordewind c.s. (30800-XVI,
nr. 98).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Voordewind c.s. (30800-XVI,
nr. 99).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van het CDA tegen deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Koşer Kaya/Schippers
(30800-XVI, nr. 100).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66 en de VVD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Koşer Kaya c.s. (30800-XVI,
nr. 101).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de PvdD en de VVD
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Koşer Kaya/Van Miltenburg
(30800-XVI, nr. 103).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Ouwehand c.s. (30800-XVI,
nr. 105).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en D66 voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand/Vendrik (30800-
XVI, nr. 106).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66 en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand c.s. (30800-XVI,
nr. 107).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de

VVD voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand c.s. (30800-XVI,
nr. 108).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie en de SGP voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Ouwehand c.s. (30800-XVI,
nr. 109).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
PvdD voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Ouwehand c.s.
(30800-XVI, nr. 119).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie en de SGP voor deze
gewijzigde motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Ouwehand c.s. (30800-XVI,
nr. 111).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Vlies c.s. (30800-XVI,
nr. 112).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Kant (30800-XVI, nr. 113).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij de behandeling van het wetsvoorstel
Vaststelling van de begrotingsstaten van het
Ministerie van Binnenlandse Zaken en Koninkrijks-
relaties (VII) voor het jaar 2007 (30800-VII), te
weten
- de motie-Van Raak over een klokkenluidersfonds
(30800-VII, nr. 28);
- de motie-Brinkman over een onderzoek naar een
reorganisatie (30800-VII, nr. 30);
- de motie-Brinkman over de ontruiming van illegale
kraakpanden (30800-VII, nr. 31);
- de motie-Van Gent over beperking van de verhoging
van ministerssalarissen (30800-VII, nr. 32);

Voorzitter

Tweede Kamer Stemmingen
30 januari 2007
TK 36 36-2275


